
Ακολουθεί το ψήφισμα που κατά πλειοψηφία έγινε δεκτό από το ΔΣ του Σωματείου, μετά από πρόταση της
Συνέλευσης Αγωνιζόμενων Ηθοποιών, για την δίκη της Χρυσής Αυγής.

— Όλοι/ες/α Τετάρτη 7 Οκτώβρη στις 11:00, στο Εφετείο Αθηνών για την απόφαση της δίκης της Χρυσής
Αυγής

— Παράλληλα, την ίδια ώρα, το ΣΕΗ καλεί σε συμμετοχή σε στάση Εργασίας που το ΕΚΑ έχει κηρύξει από
τις 11 π.μ. έως τις 3 μ.μ.

Αυτός ο κόσμος δε μας χωράει όλους.
Ακούστε μας, ξέρουμε καλύτερα από εσάς για εσάς.
Οι διαδηλώσεις απαγορεύονται. Κι αν επιτρέπονται καταστέλλονται
Μείνετε σπίτι. Μείνετε μόνοι.
Είναι ασφαλές.
Είναι υγιές.
Ρωτήστε τον Αλέξη, τον Παύλο, την Ελένη, την Ζackie, τον Λουκμάν . . .
Πώς φτάσαμε όμως ως εδώ;

Οι καπιταλιστικές κυβερνήσεις του χθες και του σήμερα είναι εκείνες που γεννούν και συντηρούν τον
φασισμό. Ιστορικά, ο φασισμός καρποφορεί και θεριεύει σε συνθήκες εξαθλίωσης. Το 2009 η ελληνική
κοινωνία βρίσκεται σε μια κρίσιμη καμπή: στο απόγειο της οικονομικής κρίσης συντηρητικοποιείται με
ραγδαίους ρυθμούς, τα ΜΜΕ δίνουν όλο και περισσότερο χώρο σε ακροδεξιά και συντηρητικά στοιχεία, η
κοινωνία φασιστοποιείται με κρατική εντολή στις ειδήσεις των 8. Όπου δεν φτάνει το δημοκρατικό
προσωπείο του κράτους φτάνει το μακρύ χέρι του φασισμού.

Αυτές οι συνθήκες συνέτειναν στο να πάρει απρόβλεπτες διαστάσεις το φαινόμενο της εγκληματικής
οργάνωσης Χρυσή Αυγή. Η Χρυσή Αυγή με την ανοχή και την συνενοχή του συστήματος επιτίθενται
μεθοδευμένα σε μετανάστες, απεργούς, αντιφασίστες και κάθε κατατρεγμένο, με αποκορύφωμα το 2013
την πολιτική δολοφονία του αντιφασίστα Παύλου Φύσσα από μέλος της. Δυο μαχαιριές στην καρδιά του
Παύλου από τους τραμπούκους της φασιστικής οργάνωσης και τα έκτακτα δελτία βγαίνουν με τίτλο «τον
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σκότωσε για το ποδόσφαιρο». Η στυγερή αυτή δολοφονία γίνεται η αφορμή για τη δημιουργία ενός
μαχητικού αντιφασιστικού κινήματος που θα γίνει ο αντίποδας των δεκάδων επιθέσεων και πογκρόμ.

«Δεν υπάρχει εγκληματική οργάνωση, να απαλλαγούν όλοι»: Εισαγγελέας Αδαμαντία Οικονόμου

Μετά από την πολύχρονη δίκη για την συνολική δράση της ΧΑ, την Τέταρτη 7 Οκτώβρη αναμένεται η
πολυπόθητη απόφαση για την εγκληματική οργάνωση. Η καταδίκη της θα είναι μια νίκη για το
αντιφασιστικό κίνημα. Δεν προσμένουμε όμως καρτερικά την ετυμηγορία της αστικής δικαιοσύνης,
γνωρίζοντας πως χέρι χέρι πολιτεία και δικαιοσύνη ουκ ολίγες φορές έχουν ξεπλύνει με τον πιο αισχρό
και απροκάλυπτο τρόπο τα ναζιστικά αυτά απολιθώματα. Ανεξάρτητα από την απόφαση του δικαστηρίου,
πολεμάμε τον φασισμό και το σύστημα που τον γεννά αδιάκοπα. Όσο σκορπάνε τον φόβο, την καταστολή,
τις συλλήψεις, τα τηλεσκουπίδια, τον ρατσισμό, τον εθνικισμό, την ομοφοβία, την τρανσφοβία, την
μισαναπηρία, το μίσος για το διαφορετικό, όσο καθιερώνουν την μαύρη εργασία, όσο επικαλούνται την
ατομική ευθύνη, η μόνη μας απάντηση, ο μόνος δρόμος για να βαδίσουμε προς τις άλλες μέρες, είναι η
αλληλεγγύη και οι συλλογικοί αγώνες. Εξάλλου, τον νεοφασισμό μπορούμε να τον καταπολεμήσουμε μόνο
αντιμετωπίζοντάς τον σαν την πιο ωμή και καταπιεστική μορφή του σύγχρονου καπιταλισμού.

Θα ζήσουμε αλλιώς, γιατί δεν πάει άλλο

Είμαστε μαζί με όσους ορθώνουν το ανάστημά τους απέναντι στην πιο άγρια μορφή του
τέρατος.

Είμαστε μετανάστριες και μετανάστες στοιβαγμένοι στα στρατόπεδα νέου τύπου, είμαστε ασυνόδευτα
που αν δε πνιγούμε στο Αιγαίο μας φορτώνουν όλα τα δεινά του τόπου, είμαστε απλήρωτοι εργάτες,
είμαστε ξένοι απλήρωτοι εργάτες που μας πυροβολούν, είμαστε μαύρες που δεν μας παίρνουν στη
δουλειά, είμαστε αντιφασίστες πάνω σε ναζιστικό μαχαίρι, είμαστε Αιγύπτιοι δολοφονημένοι στη
Βικτώρια, είμαστε πρόσφυγες με σβησμένα ίχνη, είμαστε πεσμένα παιδιά στα Εξάρχεια από χέρι μπάτσου,
είμαστε αγωνιστές με πρησμένα μάτια στη ΓΑΔΑ, είμαστε φοιτήτριες πετάμενες στα βράχια της
πατριαρχικής ματσίλας, είμαστε οροθετικές που μας διαπομπεύουν οι ειδήσεις των 8, είμαστε γυναίκες
μόνες που φοβούνται στην επιστροφή στο σπίτι, είμαστε διεμφυλικοί που δε χωράνε στην κανονικότητα
των νοικοκυραίων…

Είμαστε κάθε καταπιεσμένη ατομικότητα, είμαστε όλα όσα δεν χωράνε στον κόσμο των λίγων
και των εκλεκτών σας.

Όλοι/ες/α Τετάρτη 7 Οκτώβρη στις 11:00, στο Εφετείο Αθηνών για την απόφαση της δίκης της
Χρυσής Αυγής.

Να είμαστε εκεί να στηρίξουμε και να στηριχτούμε, να οργανώσουμε τις μάχες της κάθε μέρας, να
αντισταθούμε καθολικά, να μην αφήσουμε σπιθαμή στους φασίστες, ούτε στους δρόμους, ούτε στις
γειτονιές, ούτε στα σχολεία, ούτε στις δουλειές, ούτε πουθενά.


